

北京大学医学部远程医疗中心 落户郑州博大泌尿外科医院、郑州现代妇科医院 北京专家就在您身边

医药超市 **YIYAOCHEAOSHI**
这里有最新鲜的资讯

肺病难缠 断根有方

老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病、间质性肺炎等肺病患者的出路就是逆转肺纤维化,从根本上告别肺病。

疑问:肺病为何总是反反复复?

患肺气肿多年的陈老先生告诉笔者,他经常咳嗽、气喘、胸痛,这些年来,激素、免疫抑制剂等都用了个遍,但一般都是用时有效果,过后病又会复发。发作时咳、喘、憋,呼吸急促,严重时还得住院治疗……

最新流行病学统计显示,约98%的慢性肺病患者随时都面临着病情恶化。更让人担心的是,在众多的国内患者中,其中明确疾病问题并接受规范化治疗的竟不足15%。

肺病难缠,难就难在根难断。

研究显示,肺部疾病有两个病理改变,一个是炎症,仅出现在急性期,用抗生素治疗即可,而另一个病理改变——纤维化,才是引起咳嗽憋喘症状、导致呼吸困难的根源。

临床抗生素、激素等“对症疗法”只能控制症状,但肺纤维化病变却一年年逐渐加重,这就是各种肺病久治不愈的根本原因!

抗纤维化新成果终于诞生了!

2005年6月,美国斯坦福大学博士胡卓伟在中国医学科学院、中国协和医科大学的大力支持下,成功研制出确保安全逆转纤维化的产品——化纤维胶囊,它的疗效是γ-干扰素的两倍以上,其核心技术已申请多项专利,安全高效。

通过该方法治疗,数万名患者从根本上摆脱了吸氧、住院的日子,CT复查对比显示,肺部纤维化阴影消失,摆脱了终身服药的窘境。

好消息:现有纤维化患者康复资料数套,来电前50名免费领取!

全国抗组织纤维化科普办公室郑州专家站:0371-66329256 66328009

季节交换多变 防血栓是您的头等大事

——大型普查检测活动开始接受报名

“血栓”发生就像地震一样,对身体的损害是巨大的,对生活的影 响是深远的,如不及时发现并早期检测,后果将不堪设想。

长期以来,众多医院不查血栓,只查血压、血脂、血糖、胆固醇等,导致中风、心梗发生防不胜防,给患者家庭带来严重的创伤。目前,随着“全民血栓防治工程”在北京正式启动,该工程组委会带来大批国内顶级专家和国内专项血栓检测仪的历史机遇,特开展大型血栓早期检测和普查活动。

检测对象:40岁以上,已患有糖尿病、动脉硬化、冠心病、心肌梗塞、心肌缺血、心绞痛、高血压、高血脂、高血糖、心慌、胸闷、手脚麻木、记忆力有明显下降等心脑血管疾病。曾经中风或中、小中风患者,想预防可能再复发风险的中老年朋友,均可报名,届时特邀请上海复旦大学戴稼禾教授宣讲“抗血栓,防衰老”专题报告。名额有限,请提前报名预约。

全国血栓防治检测报名热线:800-884-0060
郑州市区报名热线:0371-69329280
新密市区报名热线:13015523150
新郑市区报名热线:13137114790
巩义市区报名热线:13643851742
上街区报名热线:15936240759

全民补硒又添新渠道

我国从东北到西南有2/3地区为国际公认的缺硒地区,而其中1/3又为严重缺硒地区。现代科学已经证明缺硒能导致癌症、肝病、心血管病、糖尿病、前列腺病、白内障及儿童发育不良等40多种疾病,间接导致400多种疾病。因此,国内许多权威专家呼吁:定量补硒刻不容缓,这是一项关系到亿万人民生命健康的大事。

亲硒元进入河南以来,取得可喜成绩:多个系列富硒产品陆续投入市场,数十万人次接受补硒健康教育,大部分人开始有意识补硒。近日随着中国全民补硒工程网在河南的启动,也为广大消费者能够更加清晰地了解补硒的重要性又增加了一个渠道。 周华

4月11日,“北京大学医学部远程医疗中心”在郑州博大泌尿外科医院、郑州现代妇科医院举行隆重的授牌仪式,北京大学医学部与郑州博大泌尿外科医院、郑州现代妇科医院正式签约,建立北京大学医学部远程医疗中心。此次合作标志着郑州博大泌尿外科医院、郑州现代妇科医院与北京大学医学部正式建立院技术合作关系,此后北京大学医学部将定期指派专家、教授来郑州博大泌尿外科医院、郑州现代妇科医院进行疑难病会诊、技术指导、学术交流及“远程查房”、“远程培训”和急重疑难病例转诊等多种方式的技术合作,郑州博大泌尿外科医院、郑州现代妇科医院也将定期选派医务人员进京学习、交流。此次合作预示着郑州博大泌尿外科医院、郑州现代妇科医院诊疗水平与国家顶级医学水平成功接轨。今后我省患者无需远行即可获得北京大学医学部医学专家的优质服务,享受国内最先进的诊疗技术,同时也标志着我省最现代化的就医平台诞生。

据悉,北京大学医学部远程会诊中心依托北医大及北京大学第一医院、北京大学人民医院、北京大学第三医院等附属的18家医院,该中心汇聚了来自北京等地上百位全国知名的专家、教授,为患者提供国内最高水平的医疗服务,北京大学医学部远程医疗中心这些专家所涉及的学科涵盖了前列腺疾病、男性功能障碍、男性泌尿生殖系统感染、生殖整形、男性不育、妇科的各种常见病和疑难杂症。在合作期间,郑州博大泌尿外科医院、郑州现代妇科医院将实现真正意义上的专业、权威、快捷的



国家级医疗资源共享,北京大学医学部远程医疗中心将派出强大专家队伍定期来豫进行会诊,2009年4月11日至5月10日,以官印影教授、宋宗禄教授为首的第一批北京大学医学部专家团莅临郑州,开始为期一个月的京豫专家大会诊活动。同时双方将利用先进的互联网技术,患者可以直接面对面接受国内一流专家的诊治,获得便捷、规范、全程的医疗服务。

郑州博大泌尿外科医院、郑州现代妇科医院作为河南地区的专科医院,以其优质的服务

和专业的诊治赢得了中原人民的信任。同时郑州博大泌尿外科医院、郑州现代妇科医院在全国依托20家品牌连锁医院的强大实力,保证“北京大学医学部远程医疗中心”可以为中原地区的医学发展提供很好的交流平台,因此该院被北京大学医学部远程医疗中心选定为他们在中原地区的首批合作医院,今后河南人足不出“豫”,就能享受国内知名专家的权威诊治。

晚报记者 汤如音 章韦

温馨提示

“春发”季节防治痔疮

原因二:春困,产生“消极怠工”

“春盛人乏”,在入春的时候,人们的皮肤湿度和体温逐步升高,由于开始出汗使水盐代谢失调,胃肠功能减弱,心血管和神经系统负担增加,再加上天亮变早,睡眠需要适应季节环境调节,人体无意中就消耗许多能量,失去了较多的“老本”,身体的各个器官开始出现“怠工、偷懒”的现象,痔疮便也乘虚而入。

原因三:暖风徐徐 促使细菌滋生

立春已过,自然界的阳气由疏泄趋向外放,人体内阴阳之气的盛衰也随之转换,体热的产生和散发以及水盐代谢也逐渐恢复到原有的平衡状态。由此,人体进入一个生理休整阶段,身体就会出现各种不适,一些潜伏的细菌此时开始高速繁

殖,肛门周围的感染也相对进入了一个高峰期。

肛肠疾病痛苦可轻松解决

很多肛肠病患者虽然忍受剧烈痛苦,却难以鼓起勇气走进医院接受治疗,究其原因,是害怕传统手术治疗的痛苦。其实,目前较好的肛肠专业医院都能较好地解决疼痛问题。郑州原炮院肛肠诊疗中心,应用进口高科技设备,微创治疗肛肠疾病,术中、术后全程无痛,随治随走,无需住院。赵主任建议:在痔疮的高发季节到来之际,预防痔疮的发生就一定要注意生活方式。我们平时要多饮水并多吃一些蔬菜水果等含粗纤维的食品,保证人体水分充足、大便通畅。

晚报记者 聂广利 张玉韩
健康咨询热线:0371-61795999
67979933

拒绝速效补肾壮阳药 提倡中药温补壮阳新疗法

软,遗精自汗,畏寒肢冷,神疲乏力。全部采用纯正的中药材、绿色天然动植物和海洋补肾药物组方,九宫提纯,打通人体肾脏、睾丸、海绵体等排毒通道,三路排毒,全面清理,把补肾壮阳的毒副作用降低到几乎为零。

补天灵主要针对中老年人和性功能低下者。服用3天后,90%以上的人群可以达到温补壮阳的效果,感觉精力充沛;服用10天后,患者肾脏及生殖器海绵体上毒素排出,免疫力提

升,患者腰酸酸软、畏寒肢冷,神疲乏力等症消失,阳痿早泄症状好转。服用1个月,患者阳痿早泄、遗精自汗已经得到显著改善;大部分患者前列腺炎消失了!性功能得到全面提升。坚持按疗程服用,肾功能全面回复,人体精力旺盛。

敬请收听郑州人民广播电台107.9故事频率,每日21:00-21:30,补天灵男性健康专题讲座。健康热线:0371-63393752

乳腺增生、慢性乳腺炎治疗有了新突破

乳腺增生是女性最常见的乳房疾病,其发病率占乳腺疾病的首位。近些年来该病发病率呈逐年上升的趋势,年龄也越来越低龄化。据调查有70%~80%的女性都有不同程度的乳腺增生,多见于25~45岁的女性。如不尽早防治,时间一长将会转化成乳腺癌,严重危害广大患者生命安全。

为了攻克乳腺增生难以根治的难题,国内

数十名妇科博士、专家,历经多年的科学研究和实践,终于成功研制出治疗乳腺增生的特效产品——今古剑牌乳腺贴。其内含特效生物活性因子,不仅能够快速消除乳腺增生、软坚散结、活血化瘀、舒筋活络、温经定痛、调节血络,而且能够有效预防乳腺癌的发生,彻底消除乳腺增生、慢性乳腺炎。受到国内医疗界广泛关注,深受广大医学专家和患者的好评。

独特的见解、卓越的疗效,彻底地解决了内服药品带来的副作用和手术费用高、风险大的弊端。使今古剑牌乳腺贴成为我国乳腺增生特效治疗首选药品。使用今古剑牌乳腺贴一个疗程,即可分离清理病灶的有害细胞,恢复机体正常形态。1~2个疗程即可康复。该产品在郑州已上市。

健康热线:0371-63290298